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Na dveh bregovih
Po avgustovskem sejmu kmetijstva AGRA, na katerem je do izraza prišel spor med kmeti in pristojnim ministrstvom, se bo septembra 
v Celju odvil še tradicionalni mednarodni obrtni sejem. Na njem bomo lahko izmerili utrip gospodarstva, ki je vse bolj v primežu novih 
davčnih obremenitev in težav pri zaposlovanju. Ob vsem tem se soočamo z zakonodajnimi predlogi, nad katerimi ostajamo odprtih ust. 
Več o aktualnih temah najdete v vsebini Mojstra. Na vso to problematiko bodo obrtniki in podjetniki opozorili na celjskem sejmu, ob 
otvoritvi na okrogli mizi z uglednimi direktorji slovenskih podjetij na temo: »Ko gospodarstvo uspeva, vsi živimo bolje.« Trenutno kaže, da 
ima od uspešnega gospodarstva korist predvsem politična elita, ta bo poskrbela za svojo dolgotrajno oskrbo.

	 		 	 Magdalena Zupanc
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AKTUALNO

Reprezentativne delodajalske organizacije (GZS, OZS, TZ, 
ZDOPS, ZDS) odločno nasprotujemo predlogu Zakona o 
konoplji za omejeno osebno uporabo, ki je bil pred krat-
kim vložen v zakonodajni postopek v Državnem zboru RS.

Zakon bi, v primeru njegovega sprejema, delodajalcem 
onemogočil zagotavljanje varnega delovnega okolja in bi 
povzročil številna nova tveganja za posameznike, podje-
tja in družbo. 

Delodajalske organizacije smo svoje stališče k predlo-
gu zakona 27. 8. 2025 naslovile na ministrico za zdravje, 

z njim pa smo seznanile tudi gospodarskega ministra in 
predstavnike zdravstvene stroke s področja medicine dela. 

Opozarjamo, da predlog Zakona o konoplji za osebno 
uporabo ogroža varnost na delovnih mestih, zdravje in ži-
vljenja ljudi. Pravica do varnega dela in družbenega okolja 
je veliko pomembnejša od pravice do uporabe konoplje. 
Pričakujemo, da bo Vlada RS k predlogu zakona podala 
negativno mnenje in predlagala njegov umik iz zakono-
dajnega postopka!

Letošnji 57. mednarodni obrtni sejem bo potekal v Celju od 
srede, 17. 9. do nedelje, 21. 9. 2025. Program MOS je do-
stopen na spletni strani: https://ce-sejem .si/sejmi/mos .

Na zbornici imamo na voljo brezplačne vstopnice za obisk 
sejma na prvi dan, torej za sredo, 17. 9. 2025. Za ostale dne-
ve vstopnic nimamo. Vstopnice dobite na naši zbornici.

Ob obisku sejma si lahko ogledate ulico obrti, na kateri 
so predstavljeni obrtni poklici. Na ogled pripeljite mlajšo 
generacijo.

OZS organizira na sejmu v četrtek, 18. 9. 2025 ob 
11.00 uri mednarodno poslovno srečanje  Connect-
2Slovenia 2025 . Srečanje povezuje uspešna mala in 
srednje velika podjetja ter startupe iz regije JV Evrope 
in Alpe Adria na področjih industrije 4.0, digitalizaci-
je, avtomobilske in kovinske industrije, energije, mo-
bilnosti ter razvoja tehnologij. Udeležba je brezplač-
na, prijava pa je zaradi omejenega števila mest (do 100 
podjetij) obvezna do 15. septembra 2025 na povezavi: 
 https://www .b2match .com/e/connect2slovenia-
-matchmaking-2025 

Absentizem v Sloveniji je v porastu, kar izjemno negativ-
no vpliva na gospodarstvo. Kljub zagotovilom ministrstva 
za zdravje, da bo pristopilo k reševanju tega problema, do 
danes še ni nikakršne rešitve. Člani Upravnega odbora 
Obrtno-podjetniške zbornice Slovenije zato zahtevajo, da 
se breme bolniškega nadomestila z delodajalca na ZZZS 
zniža s 30 na 20 dni, kot je bilo že v času prejšnje vlade. 
Delodajalci prav tako ostro nasprotujejo predlogu zakon-
ske ureditve, ki bi delodajalcem preprečila možnost pre-
ventivnega preverjanja prisotnosti THC v krvi zaposlenih.

Člani UO OZS so obravnavali tudi problematiko regre-
snih zahtevkov. Vodstvo OZS je pred dnevi obiskalo 
podjetje v Pomurju, ki se sooča s primerom regresnega 
zahtevka. Delavec je padel s strehe, ker ni bil privezan s 

varnostnim pasom, četudi je delodajalec delavcu priskr-
bel vso zaščitno opremo in delavca tudi izobrazil glede 
uporabe zaščitnih sredstev na delu na višini. Sodišče je 
ugotovilo objektivno odgovornost delodajalca in mu nalo-
žilo regresni zahtevek v višini sto tisoč evrov. To se lahko 
zgodi tudi malemu delodajalcu, kar lahko privede do ste-
čaja podjetja, saj so zneski za regresne zahtevke enormni. 
Člani UO OZS menijo, da bi morali regresne zahtevke 
kriti iz naslova sredstev, ki jih delodajalci že sedaj plaču-
jejo v zdravstveno blagajno.

Vodstvo OZS je sklepe UO OZS naslovilo tudi na Ministr-
stvo za zdravje, od ministrice za zdravje pa pričakuje, da se 
bo odzvala povabilu na sestanek in se o pomembnih zdra-
vstvenih temah pogovorila tudi s predstavniki delodajalcev.
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AKTUALNO

Novosti na področju DDV evidenc
Novost pri predložitvi
Zavezanci za DDV so morali za potrebe priprave in od-
daje obračuna DDV-O že doslej voditi knjigo izdanih in 
knjigo prejetih računov. Omenjenih evidenc doslej – ra-
zen na izrecno zahtevo davčnega organa – ni bilo potreb-
no pošiljati FURS. Po novem oziroma za davčna obdobja 
od 1. 7. 2025 pa veljajo nova pravila. Zavezanci za DDV 
morajo za davčna obdobja od 1. 7. 2025 zagotoviti vodenje:

• evidence obračunanega DDV (knjige izdanih raču-
nov - KIR) in

• evidence odbitka DDV (knjige prejetih računov - KPR)

ter predložitev le-teh v elektronski obliki prek sistema 
eDavki do izteka roka za predložitev obračuna DDV-O. 
Omenjeni evidenci so morali mesečni zavezanci za DDV 
prvič predložiti v avgustu za mesec julij, trimesečni za-
vezanci pa v oktobru za obdobje julij – september. Obe 
evidenci se oddata v eni datoteki.

Rok za predložitev evidenc
Če davčni zavezanec evidenci predloži najkasneje 3 de-
lovne dni pred iztekom roka za obračun DDV-O, mu bo 
FURS vložil v eDavke že predizpolnjen obračun DDV-O. 
Če davčni zavezanec ta rok zamudi, mora hkrati s predlo-
žitvijo evidenc vložiti tudi obračun DDV-O. Trimesečnim 
zavezancem se rok za predložitev obračuna DDV-O za 
obdobje julij – september izteče 30. 10. 2025 (zadnji de-
lovni dan v oktobru). Če bo zavezanec predložil evidenci 
(KIR in KPR) najkasneje do 27. 10. 2025, mu bo FURS 
do 30. 10. 2025 vložil že predizpolnjen obračun DDV-O.

Če gre za davčnega zavezanca, ki je dolžan predložiti 
rekapitulacijsko poročilo (velja tudi za atipične davčne 
zavezance), se spremeni rok za predložitev evidenc in 
obračuna DDV na 20. v mesecu (to je tudi rok za pre-
dložitev rekapitulacijskega poročila). Če bo zavezanec 
predložil evidenci tri dni prej, bo prejel predizpolnjen 
obračun DDV-O, v nasprotnem primeru ga mora sam vlo-
žiti. Davčni zavezanec, ki je že predložil obračun DDV, 
lahko že vloženi obračun nadomesti z novim le do izteka 
roka za predložitev tega obračuna. Če je davčni zaveza-
nec zahteval vračilo DDV, pa obračuna DDV ne more več 
nadomestiti.

Obveznost velja za vse zavezance, identificirane za DDV 
v Sloveniji, ne glede na sedež poslovanja. Obveznost pre-
dložitve evidenc velja tudi v primeru, kadar v evidenci ni 
podatkov oz. vpisov; v tem primeru se predloži prazna 
evidenca.

Vsebina evidenc
Glede vsebine vpisov v evidence ni sprememb. Evidenca 
obračunanega DDV mora vsebovati podatke o obdavče-
nih dobavah blaga in storitev, oproščenih dobavah blaga 
in storitev s pravico do odbitka DDV ali brez te, drugih 

dobavah blaga in storitev, v zvezi s katerimi je DDV dol-
žan plačati prejemnik blaga ali storitev, prodaji blaga na 
daljavo in montaži ali instaliranju blaga v drugi državi 
članici, katere kraj obdavčitve je druga država članica, 
uvozu blaga ter obračunanem DDV od opravljenih dobav 
in obračunanem DDV od nabav blaga in storitev ter pri-
dobitvah blaga, pri katerih je davčni zavezanec kot pre-
jemnik dolžan obračunati DDV. Evidenca obračunanega 
DDV vsebuje ime in naslov davčnega zavezanca in njego-
vo identifikacijsko številko za DDV ter zaporedno števil-
ko in podatke, kot so davčno obdobje, datum knjiženja 
listine, številka listine, vrednost dobav blaga in storitev 
brez DDV, vrednost dobav blaga in storitev v Sloveniji, od 
katerih obračuna DDV prejemnik ...

Evidenca odbitka DDV mora vsebovati podatke o nabavi 
blaga in storitev v Sloveniji, nabavi blaga in storitev ter 
pridobitvi blaga, za katere je nastala obveznost za obra-
čun in plačilo DDV v Sloveniji, o odbitku DDV in DDV, 
ki se ne sme odbiti. Evidenca odbitka DDV vsebuje ime 
in naslov davčnega zavezanca in njegovo identifikacijsko 
številko za DDV ter zaporedno številko in podatke, kot 
so davčno obdobje, datum knjiženja listine, številka listi-
ne (pri prejetem računu številka računa, kot je določena 
od izdajatelja računa), ime in sedež dobavitelja in njegova 
identifikacijska oznaka za DDV, če je identificiran za na-
mene DDV, vrednost nabav blaga in storitev brez DDV ...

Načini priprave in posredovanja evidenc
FURSu boste podatke iz evidenc obračunanega DDV 
in evidenc odbitka DDV poslali v elektronski obliki po 
elektronski poti in sicer v obliki zip datoteke v enem od 
predpisanih formatov (XML, JSON ali CSV) v skladu s 
tehničnimi specifikacijami. Možni so trije načini posre-
dovanja evidenc in sicer: 

1. z računovodskih portalov, ki podpirajo oddajo prek 
namenskih spletnih storitev FURS: za izmenjavo po-
datkov iz evidenc se davčni zavezanec prijavi v sple-
tni servis davčnega organa z digitalnim potrdilom ali 
avtentikacijskim žetonom, podprtim v elektronskem 
sistemu davčnega organa. Podatki iz evidenc se prek 
spletnega servisa posredujejo davčnemu organu v 
obliki datoteke XML, JSON ali CSV. Oddaja pred-
pisanih evidenc je mogoča prek spletnega servisa, ki 
ima vmesnika REST (podpira podatke, kodirane v 
JSON) in SOAP. Tehnična dokumentacija je obja-
vljena na spletni strani FURS.

2. uvoz pripravljenih ZIP-datotek prek portala eDav-
ki: na eDavkih je pripravljena rešitev, prek katere 
se lahko uvozi pripravljena ZIP-datoteka Evidenci 
obračunanega DDV in odbitka DDV. Uvoziti je mo-
goče evidence v formatih, navedenih v tehničnih spe-
cifikacijah, navodila so objavljena na spletni strani 
FURS. ➧
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Elektronska oddaja vlog za nadomestila 
samostojnih podjetnikov

Omejitev dostopa do podatkov  
o dejanskih lastnikih pravnih oseb

Na portalu SPOT je na voljo nova storitev, namenjena 
samostojnim podjetnikom in osebam, ki opravljajo samo-
stojno poklicno dejavnost. Storitev omogoča elektronsko 
oddajo vlog za direktno izplačilo nadomestila v breme 
obveznega zdravstvenega zavarovanja. Doslej so morali 
podjetniki, ki so imeli boleznino v breme ZZZS, vlogo 
za povračilo nadomestila poslati po pošti oz. e-pošti na 
ZZZS. Sedaj je postopek enostavnejši, zahtevek se vlo-
ži prek portala SPOT. Samostojni zavezanci oziroma 
njihovi pooblaščeni računovodski servisi lahko vlogo za 
izplačilo nadomestila oddajo elektronsko že zadnji dan 

koledarskega meseca, na katerega se nanaša vloga, ali ka-
darkoli pozneje. Za storitev na portalu SPOT je potrebno 
urediti novo pooblastilo, če ima podjetnik za te postop-
ke pooblaščeno drugo osebo (npr. računovodski servis). 
Postopek »nadomestilo plače – refundacija« namreč ne 
zadošča za te namene, potrebno je pooblastilo za posto-
pek ZZZS – Nadomestilo – samostojni zavezanci (samo 
za s.p. in osebe s sam.pokl.dej.). Opozorimo še na to, da 
je potrebno pred vložitvijo zahteve za refundacijo prek 
eDavkov vložiti tudi ustrezen obračun prispevkov (OP-
SVZ), v katerem je obračunana boleznina. 

V skladu z novelo Zakona o preprečevanju pranja denarja 
in financiranja terorizma se je z 9. 8. 2025 omejil javni 
dostop do podatkov o dejanskih lastnikih pravnih oseb, 
ki se vodijo v Registru dejanskih lastnikov (RDL). Prek 
portala AJPES bo vpogled v RDL še naprej omogočen 
organom nadzora in pregona, fizične in pravne osebe pa 
bodo lahko podatke pridobile na podlagi vloge, ki jo po-
šljejo AJPES - če bodo za to izkazale upravičen interes.

Register dejanskih lastnikov (RDL) je sicer baza podat-
kov, v kateri se zbirajo podatki o dejanskih lastnikih 
pravnih oseb z namenom zagotavljanja transparentnosti 
lastniških struktur poslovnih subjektov in onemogočanja 
zlorab poslovnih subjektov za pranje denarja in financi-

ranje terorizma.

Dejanski lastnik je vsaka fizična oseba, ki je končni la-
stnik poslovnega subjekta ali jo nadzira ali kako druga-
če obvladuje, ali fizična oseba, v imenu katere se izvaja 
transakcija.

Dejanske lastnike morajo v RDL vpisati pravne osebe, 
ki so vpisane v Poslovni register Slovenije, razen spodaj 
navedenih izjem, ter tuji skladi, tuje ustanove ali podobni 
subjekti tujega prava, ki sprejemajo in upravljajo ali raz-
deljujejo premoženjska sredstva za določen namen in iz 
njihovega poslovanja nastanejo davčne obveznosti v Re-
publiki Sloveniji. ➧

➧
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AKTUALNO

3. za davčne zavezance z manjšim obsegom poslovanja 
je omogočeno vodenje evidenc znotraj aplikacije mi-
niBlagajna, ki je bila v ta namen nadgrajena z mo-
žnostjo vodenja teh evidenc in njihovo predložitvijo 
davčnemu organu. Uporaba aplikacije sicer ni ome-
jena le na male davčne zavezance, je pa miniBlagaj-
na po svoji zasnovi in funkcionalnosti primerna le za 
davčne zavezance z manjšim številom transakcij, ki 
so enostavne in ponavljajoče (enolične). Odločitev o 
uporabi je stvar davčnih zavezancev. MiniBlagajna 
tako omogoča samodejni zajem računov, izdanih v 
aplikaciji miniBlagajna v evidence in ročni vnos po-
sameznega (izdanega ali prejetega) računa v eviden-
ce ter posredovanje evidenc, vodenih v miniBlagajni, 
na eDavke. Pri vnosu izdanih in prejetih računov v 
program miniBlagajna za potrebe priprave in posre-
dovanja evidenc DDV ne gre za davčno potrjevanje 
računov, zato za vstop zadošča običajno kvalifici-
rano digitalno potrdilo, npr. sigenca (ne namensko 

digitalno potrdilo, ki je namenjeno davčnemu potr-
jevanju računov).

Vpogled v oddane evidence
Vpogled v oddane evidence in podatek o tem, kdaj so bile 
vložene, najdete v eDavkih v meniju Vpogledi - DDV-Evi-
denci, ki vsebuje: 

• evidenci obračunanega DDV in odbitka DDV,

• poslani evidenci obračunanega DDV in odbitka DDV,

• uvoz evidenc.

Popravki v primeru napak oz. neskladij
Če davčni zavezanec za davčno obdobje predloži obračun 
DDV, ki ni skladen s podatki v že predloženih evidencah, 
mora davčnemu organu nemudoma oziroma najpozneje v 
treh delovnih dneh od predložitve obračuna DDV predlo-
žiti popravek evidenc.



AKTUALNO

Novosti Uredbe o takojšnjih SEPA plačilih
9. oktobra 2025 stopijo v veljavo nova pravila Uredbe EU 
o takojšnjih SEPA plačilih (Instant Payments Regulati-
on, IPR), ki bo vplivala na varnost, učinkovitost in dosto-
pnost plačilnih storitev. 

Glavne novosti so:
1. Takojšnja plačila so stalno na voljo

Bančništvo bo omogočalo tako prejemanje kot pošiljanje 
SEPA takojšnjih plačil vsak dan, ves čas – tudi ob viken-
dih, praznikih in ponoči. Sredstva bodo prejemniku na 
voljo v nekaj sekundah.

2. Preverjanje naziva in IBAN-a

Gre za nov varnostni ukrep, ki preveri skladnost med na-
zivom prejemnika in IBAN-om. Če podatki ne ustrezajo, 
bo plačnik prejel opozorilo, kar zmanjša tveganje napak 
in goljufij.

3. Enake pristojbine kot za običajna plačila

Ponudniki plačilnih storitev (banke, hranilnice itd.) ne 
smejo zaračunavati več za takojšnja plačila kot za stan-
dardna SEPA plačila.

4. Obvladovanje tveganj z omejitvami plačil

Uporabniki bodo lahko določili enkratne in dnevne limi-

te za takojšnja plačila, kar pripomore k zaščiti pred nena-
dnimi velikimi transakcijami ali zlorabami.

5. Dostopnost prek vseh kanalov

Plačila bodo mogoča prek vseh plačilnih kanalov  
– spletne banke, mobilne aplikacije in poslovalnice.

Kaj to pomeni za podjetja v Sloveniji?
• Preverite uradne podatke: preverite ali se naziv va-

šega podjetja, ki ga uporabljate na izdanih računih 
in ostalih dokumentih za plačila, ujema z uradnim 
nazivom vašega podjetja (objavljenim v Poslovnem 
registru Slovenije pri AJPES). Ne glede na to ali 
uporabljate dolgo ali kratko ime podjetja; pomemb-
no je, da sta naziva takšna, kot sta objavljena v 
uradnih registrih. 

• Posodobite podatke v vseh kanalih: na računih, 
pogodbah, spletni strani in v podpisih elektronske 
pošte uporabite točen naziv podjetja in pravilno 
IBAN številko.

Obvestite svoje stranke in poslovne partnerje: opozorite 
stranke, partnerje in dobavitelje, naj pri plačilih upora-
bljajo pravilen naziv in pravilno IBAN številko.

Podatkov o dejanskih lastnikih v RDL ne vpišejo:

• enoosebne družbe z omejeno odgovornostjo (pri 
katerih je edini družbenik hkrati edini zastopnik 
družbe),

• neposredni in posredni proračunski uporabniki,

• gospodarske družbe na organiziranem trgu, na kate-

rem morajo v skladu z zakonodajo EU ali primer-
ljivimi mednarodnimi standardi spoštovati zahtevo 
po razkritju, ki zagotavlja ustrezno preglednost 
informacij o lastništvu,

• samostojni podjetniki in druge fizične osebe, ki 
opravljajo dejavnost.

➧

Slovenski podjetniški sklad ima na voljo dva vavčerja, s 
katerima si lahko samostojni podjetniki ter mikro, mala 
in srednja podjetja sofinancirajo izvedbo:

• prenosa lastništva (prenos iz s. p. na s. p. ali prenos 
več kot 51 % osnovnega kapitala d. o. o. na drugo 
družbo), s katerim lahko pridobi subvencijo od 500 
do 9.000 EUR oz. sofinanciranje do 60 % upraviče-
nih stroškov, 

• statusno preoblikovanje (prenos iz s. p. na d. o. o., 
preoblikovanje d. d v d. o. o. in obratno, preobliko-
vanje zadruge), s katerim lahko pridobi subvencijo 

od 1.000 do 5.000 EUR oz. do 60 % sofinanciranja 
upravičenih stroškov aktivnosti . 

Vavčerja se lahko uveljavljata le za aktivnosti, nastale v 
obdobju od 1. 1. 2024 do 30. 9. 2028. Podrobnejše infor-
macije o vavčerjih so na voljo na spletni strani SPS: www.
podjetniskisklad.si, pri svetovalki OZS Ani Dragičević:  
ana .dragicevic@ozs .si, tel. 01 5830 828, kjer se naročite 
za svetovalni intervju ter na naši zbornici, kjer se ukvarja-
mo s celovitimi postopki prenosov s.p. na s.p. ali na d.o.o. 
po davčno nevtralnem postopku. Navedeni smo tudi v 
evidenci zunanjih izvajalcev pri SPIRIT. 

Vavčerji za prenos lastništva in statusno 
preoblikovanje

6



Dan za promocijo zdravja na  
delovnem mestu za gostince
Sekcija za gostinstvo in turizem pri OZS vabi člane na Dan za 
promocijo zdravja na delovnem mestu za gostince, ki bo v po-
nedeljek, 29. septembra 2025, v prijetnem okolju Grand Hotela 
Bernardin na obali. Dogodek je namenjen vsem, ki želijo izvedeti 
več o tem, kako lahko z zdravim življenjskim slogom, ustreznimi 
ukrepi in sodobnimi orodji izboljšajo počutje zaposlenih ter hkra-
ti povečajo učinkovitost in zadovoljstvo pri delu. Čaka vas zani-
miv strokovni program, praktične delavnice in druženje z odlični-
mi predavatelji ter kolegi iz panoge. Vabilo s programom so člani 
sekcije prejeli po e-pošti, več informacij: Vlasta Markoja,  vlasta .
markoja@ozs .si , tel 01 5830 571.

Srečanje prevozniških družin 
Sekcija za promet pri OZS in Združenje za promet pri GZS vabita 
na tradicionalni dogodek »Srečanje prevozniških družin in pre-
vozniških podjetij Slovenije«, ki je namenjen povezovanju, druže-
nju in izmenjavi izkušenj vseh generacij slovenskih prevoznikov. 
Letošnji dogodek se bo odvijal na Gospodarskem razstavišču v 
Ljubljani, v soboto, 27. septembra 2025, od 10.00 ure dalje.

V ospredju srečanja je medgeneracijsko povezovanje – most med 
generacijo, ki je s trdim delom in predanostjo zgradila uspešna 
prevozniška podjetja in mlajšimi nasledniki, ki bodo ta podjetja 
vodili naprej ter jih razvijali v prihodnosti.

Prevozništvo je pogosto družinska dejavnost, v katero so vključeni 
številni člani družine. Prav zato je srečanje idealna priložnost, da 
se prevozniške družine spoznajo med seboj, delijo svoje izkušnje, 
se povežejo in ustvarijo nove vezi – tako poslovne kot osebne.

Strokovno srečanje tekstilcev
Sekcija tekstilcev pri OZS organizira 26. in 27. septembra 2025 
tradicionalno dvodnevno strokovno srečanje, ki bo v Hotelu Zele-
ni gaj, Banovci 1a, Veržej.

Svet tekstila in usnja prinaša izjemno veliko sprememb, zato je 
potrebno nenehno slediti trendom. Poleg strokovnih tem bo sre-
čanje popestril tudi organiziran izlet, na katerem bodo udeleženci 
raziskovali lokalne zanimivosti in novosti v bližini Banovcev. Pri-
srčno vabljeni! Za člane strošek kotizacije krije sekcija, za nečlane 
je strošek kotizacije 89 EUR. Podroben program srečanja je obja-
vljen na spletni strani OZS: www .ozs .si/koledar.

Strokovni dogodek za polagalce 
talnih oblog
V soboto, 27. 9. 2025 s pričetkom ob 10. uri bo na OZS organi-
zirano strokovno srečanje polagalcev talnih oblog. Za člane sek-
cije je udeležba brezplačna, je pa obvezna predhodna prijava, 
ker je število mest omejeno. Podroben program je objavljen na 
www-ozs.si/koledar. Podrobnejše informacije: Alma Močilnikar, 
alma .mocilnikar@ozs .si, tel. 01 5830 829.

Kongres kozmetikov in frizerjev
Strokovni sekciji frizerjev in kozmetikov pri OZS organizirata 
18. in 19. oktobra 2025 (vikend) tradicionalni skupni kongres 
v Hotelu Bernardin v Portorožu, na katerem lahko pričakujete 
zanimiv program s strokovnimi predavanji in aktualnimi temami, 
predstavitev novosti iz sveta frizerskih in kozmetičnih izdelkov 
in opreme, druženje z razstavljavci in dobavitelji ter povezovanje 
in druženje s stanovskimi kolegi iz vse Slovenije. Obvezna je 
predhodna prijava! Program je objavljen na spletni strani OZS:  
www .ozs .si/koledar. Podrobnejše informacije: Vlasta Markoja, 
vlasta .markoja@ozs .si, tel. 01 5830 571.

Sv . maša za slikopleskarje
17. 10. 2025, na predvečer godu zavetnika slikopleskarjev, sv. 
Luka, bo ob 19.00 uri v župnijski cerkvi sv. Kancijana in tovari-
šev na Ježici darovana sv. maša za pokojne in žive slikopleskarje. 
Sv. mašo bo daroval duhovnik Pavel Juhant. Predstavniki sekcije 
slikopleskarjev pri OZS se bodo dogodka udeležili s svojim pra-
porom. Slikopleskarje vabimo k udeležbi in kratkemu druženju 
po tem.

Poslovno mreženje s Fakulteto 
za strojništvo iz Maribora
Univerza v Mariboru, Fakulteta za strojništvo (UM FS), Smetano-
va ulica 17, Maribor vabi člane OZS v četrtek, 16. oktobra 2025 
od 9. do 14. ure na dan odprtih vrat pod nazivom: Odpiramo vra-
ta obrtništvu in podjetništvu. Udeležencem bodo predstavljena 
raziskovalna in strokovna področja fakultete, možnosti sodelova-
nja, voden ogled laboratorijev ter ob zaključku tudi individualni 
pogovori. Prijavite se lahko do 10. oktobra 2025, več informacij: 
valentina .melkic@ozs .si.

Plačilo prispevkov za socialno 
varnost
Samostojni podjetniki morajo najpozneje do 20. dne v mesecu za 
pretekli mesec plačati prispevke za socialno varnost. Na portalu 
eDavki je na dokumentu OPSVZ na voljo storitev, ki zavezancem 
omogoča pripravo plačilnega naloga s QR kodo (plačaj z UPN) 
oziroma izvedbo spletnega plačila (ePlačilo). Omogočeno je tudi 
plačilo z e - računom.

Letni načrt dodelitve dovolilnic 
za prevoznike
Obrtno-podjetniška zbornica Slovenije obvešča, da je v obdobju 
od 1. 9. 2025 do 15. 9. 2025 zakonsko določen rok, v katerem mo-
rajo prevozniki, ki želijo, da jim delivec določi letni načrt dodelitve 
dovolilnic in CEMT dovolilnic za leto 2026, oddati ustrezno vlogo.

OBVESTILA
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OBVESTILA

Vsem prevoznikom, ki so dovolilnice prejemali v preteklem ali te-
kočem letu, so v začetku avgusta poslali obvestilo o oddaji spletne 
vloge, ki jo lahko s prejetim geslom oddajo na naslednji povezavi: 
https://www2 .ozs .si/promet/dovolilnice. 

Če prevoznik nima možnosti elektronske oddaje, lahko izpolni 
pisni obrazec in ga pošlje na OZS. Obrazec je dostopen na spletni 
strani OZS, na željo ga pošljemo.

Rokodelske panoge
V Uradnem listu RS, št. 55/2025 z dne 18. 7. 2025 je bil obja-
vljen Pravilnik o spremembi in dopolnitvi Pravilnika o določi-
tvi rokodelskih panog, s katerim je kot nova rokodelska panoga, 
za katero je mogoče pridobiti naziv priznan rokodelec, dodana 
»suhozidna gradnja«, pri panogi »svilarstvo in svilogojstvo« pa 
je odstranjeno »svilogojstvo«. Pravilnik je začel veljati 2. 8. 2025. 
 
Seznam vseh rokodelskih panog z navedenimi spremembami naj-
dete na spletni strani OZS https://www .rokodelstvo .si/roko-
delske-panoge.

Opozorilo pred lažnimi  
telefonski klici v imenu AJPES 
AJPES obvešča, da so bili obveščeni o lažnih telefonskih kli-
cih v imenu uslužbencev AJPES, ki naj bi od novoustanovljenih 
podjetnikov zahtevali poravnavo stroškov za opravljeno storitev. 
Poudarjajo, da gre za neresnične informacije, saj je registracija 
podjetnikov na AJPES SPOT točkah brezplačna, zato tovrstne 
zahteve ignorirajte. V primeru dvomov o prevari lahko vse infor-
macije preverite prek telefonske pomoči AJPES.

Izobraževalni program: Celovit 
pristop k prodajnemu uspehu 
podjetja za globalnih trgih
SPIRIT Slovenija je objavil program šestih spletnih interaktivnih 
delavnic, ki bodo potekale od 29. 9. do 23. 10. 2025 in je name-
njen razvijanju ključnih trženjskih in prodajnih kompetenc, ki 
podjetjem omogočajo načrtovanje učinkovite razvojne strategije 
ter izboljšanje prodajnih in pogajalskih veščin, s tem pa povečanje 
konkurenčnosti in dolgoročno rast na mednarodnih trgih. Prijavi-
te se lahko do 25. 9. 25 oz. do zapolnitve prostih mest. podroben 
program, informacije in prijavni obrazec najdete na spletni strani: 
www .izvoznookno .si. Delavnice so brezplačne.

Možnost najema predavalnice
Potrebujete prostor za izobraževanje, predstavitev, sestanek s po-
slovnimi partnerji? Na naši zbornici na Nade Ovčakove ulici 13 v 
Ljubljani vam je na voljo sejna dvorana oz. predavalnica, ki sprej-
me 25 udeležencev in je opremljena s projektorjem in internetom. 
Na voljo vam je tudi mala sejna soba za največ 6 udeležencev. 
Prednost so tudi brezplačna parkirna mesta, organiziramo pa 

vam lahko tudi catering. Vabimo vas, da se oglasite na zbornici 
in si prostore ogledate! 

 

 
predavalnica mala sejna soba 

Cenik najema

Prostori na Nade Ovčakove ulici 13  
v Ljubljani 

člani nečlani

Velika predavalnica EUR EUR

1 ura 20,00 40,00
do 4 ure 55,00 110,00
do 8 ur 75,00 150,00
dodatna ura 10,00 20,00

Mala sejna soba

1 ura 10,00 20,00
do 4 ure 20,00 40,00
do 8 ur 30,00 60,00
dodatna ura 5,00 10,00

Cene veljajo od 1. 1. 2022. Na navedene cene se obračuna še 22 % DDV.

Storitve OOZ Lj . Bežigrad – točke 
SPOT (VEM)
Naša zbornica je točka SPOT (VEM), kjer lahko brezplačno 
uredite različne registracijske postopke, kot so:

• vpisi, izbrisi in spremembe s. p.,
• ustanovitev d. o. o. (z vplačilom ustanovnega kapitala  

v denarni obliki),
• nekatere spremembe pri d. o. o., 
• prijave, odjave in spremembe pri urejanju obveznih social-

nih zavarovanj (obrazci M-1, M-2, M-3, M-12),
• prijava prostega delovnega mesta pri Zavodu za zaposlovanje,
• vpisi v davčni register, pridobitev ID številke,
• vnos poblastil za procesna dejanja v postopkih VEM.

Ugodnosti pri naših partnerjih
Člane obveščamo, da poleg ugodnosti, ki vam jih nudi kartica 
Mozaik podjetnih, lahko pri določenih podjetjih uveljavljate tudi 
posebne popuste kot člani OOZ Lj. Bežigrad in sicer: 

• 10-% popust na storitve medicine dela pri Zavodu za atraktivno 
promocijo zdravja (ZAP), Vilharjev podhod 1, Ljubljana,

• od 10 do 30-% popust na storitve s področja varstva pri delu in  
požarnega varstva pri podjetju Agil d. o. o., Brnčičeva ul. 11,  
Ljubljana.

Vse ugodnosti najdete na strani www .ooz-ljbezigrad .si . Koris-
tite jih s posebnim kuponom za popust, ki ga prejmete na zbornici.
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Med novimi člani, ki so letos pristo-
pili v članstvo pri Obrtno-podjetniški 
zbornici, je tudi Žiga Boc, obrtnik 
keramičarske stroke. Ker je med mla-
dimi tovrstnih obrtnikov vse manj, 
je zato toliko bolj razveseljujoče, da 
imamo med člani kakovostnega in 
zanesljivega keramičarja mlajše ge-
neracije. Upajmo, da bo navdih še 
za koga, ki se šele odloča za poklic. 
V nadaljevanju se vam predstavlja v 
svojem imenu.

Keramičarstvo – zanesljivost in  
strokovnost na prvem mestu
Sem Žiga Boc, samostojni podjetnik 
in keramičar. Star sem 33 let in se s 
polaganjem keramike ukvarjam že 13 
let. Poklicna pot me je najprej vodila 
skozi izkušnje v podjetju, kjer sem 
se izučil obrti, spoznal raznolikost 
projektov in dobil trdno podlago za 
samostojno delo. Pred dvema letoma 
sem se odločil, da stopim na lastno 
pot in ustanovil svoje podjetje Pro-
Boc, Žiga Boc s. p., kjer se v celoti 
posvečam kakovostnemu polaganju 
keramike.

Pri mojem delu mi je najbolj po-
membna kakovost in zanesljivost

V podjetju ProBoc verjamemo, da je kako-
vostna izvedba temelj dolgotrajnega zado-
voljstva. Polaganje keramike je po mojem 
mnenju več kot le obrt, je preplet tehnič-
nega znanja, občutka za detajle in upošte-
vanja vseh želja strank. Z leti sem razvil 
sistem dela, ki temelji na natančnem načr-
tovanju, preizkušenih tehnikah in uporabi 
kakovostnih materialov. Vsak projekt zač-
nem s ciljem, da bo končni rezultat prese-
gel pričakovanja naročnika.

Zadovoljne stranke so naše najboljše 
priporočilo

Največje priznanje za moje delo je zadovo-
ljen obraz naročnika, ko vidi končni izde-
lek. Ponosen sem, da za sabo nimam nobe-
ne reklamacije, kar pa ni naključje. Vsaki 
stranki se posvetim osebno, skrbno prisluh-
nem željam in vedno predlagam najboljšo 
možno rešitev. Mnogi se k meni vračajo ali 
me priporočajo naprej, kar je zame največja 
potrditev, da delamo prav. Držim se tega, 
da si raje vzamem več časa, in delo opravim 
kvalitetno, kot pa hitro in površno.

Dogovori, ki držijo

V poslu šteje vsaka beseda. Če sprejmem 
nek posel, potem se dogovora tudi držim 
in izpeljem do koca. Spoštovanje dogovor-
jenih rokov in izpolnjevanje obljub sta za 
moje podjetje ključni vrednoti. Danes, ko 
je zanesljivost pogosto redkost, si želim, da 
bi vsak, ki sodeluje z nami, občutil razliko, 
ki jo prinaša resna in odgovorna obrt.

Celostna prenova brez skrbi

Pri ProBoc ponujamo celostne rešitve za 
prenovo prostora. Poleg keramičarskih del 
izvajamo tudi druga zaključna gradbena 
dela, kot so priprava podlage, izravnave 
in manjša zidarska dela. Sodelujemo z za-
nesljivimi in preverjenimi izvajalci, vodo-
vodarji, električarji in drugimi obrtniki, 
s katerimi lahko organiziramo prenovo 
prostora od začetka do konca. Strankam 
tako prihranimo čas, skrbi in usklajeva-
nje med izvajalci. Naša prednost je v tem, 
da poskrbimo za celoten proces, vi pa se 
lahko brez stresa veselite novega prostora. 

Delo, za katerim stojimo

ProBoc je majhno, a srčno podjetje. 
Ne sledimo kvantiteti, temveč ka-
kovosti. Vsako kopalnico, teraso ali 
kuhinjo, ki jo obložimo s keramiko, 
obravnavamo kot svoj izdelek, z ob-
čutkom in predanostjo. Naš cilj niso 
le lepo položene ploščice, temveč tudi 
celovita storitev, ki vključuje zaupa-
nje, komunikacijo in profesionalen 
pristop. Verjamem v pošteno delo, 
spoštovanje obrti in odnos do ljudi. 
To so temelji, na katerih gradim pri-
hodnost podjetja ProBoc.

Kontakt:

ProBoc, zaključna gradbena dela,  
Žiga Boc, s. p.

e: proboc.sp@gmail.com

m: +386 30 632 296

s: www.proboc.si

ProBoc keramičarstvo, Žiga Boc s. p. 

Žiga Boc

Vabimo vas,  
da se predstavite v rubriki 

• SPOZNAJMO SE • 

Pokličite na tel. št. 01/5340-770  
ali sporočite na naslov:  

magdalena .zupanc@ozs .si. 

Predstavitev je brezplačna.  
Izkoristite lepo priložnost!

SPOZNAJMO SE
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KORISTNI PODATKI

I. Prispevki za samostojne podjetnike in družbenike za AVGUST 2025  

SAMOSTOJNI PODJETNIKI
najnižja  

zavaroval-
na osnova

najvišja 
zavarovalna 

osnova

DRUŽBENIKI  
(zav . podlaga 040)

najnižja  
zavarovalna 

osnova

najvišja 
zavarovalna 

osnova

šifra obračun prispevkov  
za soc . varnost stopnja

60 %  
povprečne 
plače 2024 *

3,5-kratnik 
povprečne mes. 

plače 2024 *

obračun prispevkov  
za soc. varnost

90 %  
 povprečne 
plače 2024 *

3,5-kratnik 
povprečne mes. 

plače 2024 *

105 zavarovalna osnova 1 .436,95 8 .382,22 zavarovalna osnova 2 .155,43 8 .382,22

210 prisp. zav. za PIZ 15,50 % 222,73 1.299,24 prisp. zav. za PIZ 334,09 1.299,24

220 prisp. delod. za PIZ 8,85 % 127,17 741,83 prisp. delod. za PIZ 190,76 741,83

240 skupaj prispevki PIZ 24,35 % 349,90 2 .041,07 skupaj prispevki PIZ 524,85 2 .041,07

plačilo na PDP ZPIZ, št.: SI56 0110 0888 2000 003, sklic: 19, DŠ-44008

310 prisp. zav. za primer bolezni  
in pošk. izven dela 6,36 % 91,39 533,11 prisp. zav. za primer bolezni 

in pošk. izven dela 137,09 533,11

313 obvezni zdravstveni prispevek / 37,17 37,17 obvezni zdravstveni prispevek 35,00 35,00

320 prisp. del. za primer bolezni  
in pošk. izven dela 6,56 % 94,26 549,87 prisp. del. za primer bolezni 

in pošk. izven dela 141,40 549,87

330 prisp. za primer pošk.pri delu  
in poklicne bolezni 0,53 % 7,62 44,43 prisp. za primer pošk.pri delu 

in poklicne bolezni 11,42 44,43

350 prisp. za dolgotrajno oskrbo 2,00 % 28,74 167,64

360 skupaj prispevki ZZ 15,45 % 259,18 1 .332,22 skupaj prispevki ZZ 324,91 1 .162,41

plačilo na PDP ZZZS, št.: SI56 0110 0888 3000 073, sklic: 19, DŠ-45004

410 prisp. zav. za starševsko 
varstvo 0,10 % 1,44 8,38 prisp. zav. za starševsko 

varstvo 2,16 8,38

420 prisp. del. za starševsko 
varstvo 0,10 % 1,44 8,38 prisp. del. za starševsko 

varstvo 2,16 8,38

425 skupaj prispevki STV 0,20 % 2,88 16,76 skupaj prispevki STV 4,32 16,76

plačilo na PDP Proračun, št.: SI56 0110 0888 1000 030, sklic: 19, DŠ-43001

430 prisp. zav. za zaposlovanje 0,14 % 2,01 11,74 prisp. zav. za zaposlovanje 3,02 11,74

440 prisp. del. za zaposlovanje 0,06 % 0,86 5,03 prisp. del. za zaposlovanje 1,29 5,03

445 skupaj prispevki ZAP 0,20 % 2,87 16,77 skupaj prispevki ZAP 4,31 16,77

plačilo na PDP Proračun, št.: SI56 0110 0888 1000 030, sklic: 19, DŠ-42005

500 PRISPEVKI SKUPAJ 40,20 % 614,83 3 .406,83 PRISPEVKI SKUPAJ 858,39 3 .237,01

Število obračunskih za avgust: 168 * Povprečna mesečna bruto plača v letu 2024 je znašala 2.394,92 EUR.
               

II. Prispevki za s. p., ki opravljajo dopolnilno dejavnost, za AVGUST 2025  

Vrsta prispevka: osnova EUR vplačilni račun sklic 

prispevek za PIZ pavšalni znesek 49,15 SI56 0110 0888 2000 003 19 DŠ-44008

prispevek za zdravstvo * PP oktober 2024 * 56,60 SI56 0110 0888 3000 073 19 DŠ-45004

prispevki skupaj 105,75

* Prispevek za zdravstvo sestoji iz prispevka za poškodbe pri delu in poklicno bolezen v znesku 12,66 EUR (0,53 % od PP) ter prispevka po 55.a členu  
 ZZVZZ v znesku 37,97 EUR (6,36 % od 0,25 x PP) ter prisp. za dolgotrajno oskrbo 5,97 EUR.

Rok za plačilo prispevkov in akontacije dohodnine za avgust je 22. 9. 2025.
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III. POVRAČILA STROŠKOV
Zaposlenim pripada povračilo stroškov v zvezi z delovnim razmerjem v skladu s pogodbo o zaposlitvi, Kolektivno pogodbo ali internim aktom de-
lodajalca. Povračila stroškov so neobdavčena do višine, določene z Uredbo o davčni obravnavi povračil stroškov in drugih odhodkov iz delovnega 
razmerja (Ur. list RS, št. 140/06, 76/08, 63/17, 104/21, 87/22 in 113/22) Do te višine si lahko neobdavčeno obračunajo in izplačajo povračila stroškov 
v zvezi z delom tudi samostojni podjetniki, lastniki družb in direktorji, zaposleni na podlagi individualne pogodbe o zaposlitvi.

vrsta povračila znesek po uredbi

Prehrana med delom za prisotnost najmanj 4 ure 7,96 EUR

Prehrana med delom, če dela 10 ur ali več, za vsako dopolnjeno uro po 8. urah prisotnosti 0,99 EUR

Prevoz na delo/z dela, za vsak polni kilometer razdalje med običajnim prebivališčem  
in mestom opravljanja dela

• 0,21 EUR 
• do 140 EUR, če je delavec prisoten najmanj en dan  
 in oddaljen najmanj 1 km od mesta opravljanja dela

Kilometrina za službeno potovanje (če se uporablja lastno vozilo, sicer do dejanskih  
stroškov prevoza z javnimi prevoznimi sredstvi) 0,43 EUR

terenski dodatek na dan 5,84 EUR

dnevnice za Slovenijo: 

 • znižana nad 6 do 8 ur  9,69 EUR

 • polovična nad 8 do 12 ur 13,88 EUR

 • cela nad 12 do 24 ur 27,81 EUR

nadomestilo za ločeno življenje 434 EUR na mesec

jubilejna nagrada:

 • za 10 let delovne dobe 30 % PLP * = 718,48 EUR

 • za 20 let delovne dobe 45 % PLP * = 1.077,71 EUR

 • za 30 let delovne dobe 60 % PLP * = 1.436,95 EUR

 • za 40 let delovne dobe 75 % PLP * = 1.796,19 EUR

odpravnina ob upokojitvi: 3 x PLP * = 7.184,76 EUR

solidarnostna pomoč:

 • v primeru smrti delavca ali njegovega družinskega člana do 5.000 EUR

 • v primeru težje invalidnosti ali daljše bolezni delavca ter elementarne nesreče  
 ali požara, ki prizadene delavca

do 2.000 EUR

plačila dijakom in študentom za obvezno praktično delo, ne glede na letnik šolanja  
ali študija 15 % PLP = 359,24 EUR

* PLP = zadnja znana povprečna letna plača zaposlenih v RS, preračunana na mesec; od 22. 2. 2025 se uporablja PLP za leto 2024, ki znaša 2.394,92 EUR.

IV. PODATKI ZA OBRAČUN PLAČ 
1 . letna lestvica za dohodnino v letu 2025

če znaša neto letna davčna osnova v evrih
znaša dohodnina v eurih

nad do

9.210,26 16 %

9.210,26 27.089,00 1.473,64 + 26 % nad 9.210,26

27.089,00 54.178,00 6.122,11 + 33 % nad 27.089,00

54.178,00 78.016,32 15.061,48 + 39 % nad 54.178,00

78.016,32 24.358,43 + 50 % nad 78.016,32

2 . mesečna lestvica za dohodnino v letu 2025
Pri izračunu akontacije dohodnine od dohodka iz zaposlitve, ki ga izplača glavni delodajalec, se za davčno leto 2025 uporabijo stopnje dohodnine in 
lestvica preračunana na 1/12 leta:

če znaša neto mesečna davčna osnova v eurih
znaša dohodnina v eurih

nad do

767,52 16 %

767,52 2.257,42 122,80 + 26 % nad 767,52

2.257,42 4.514,83 510,18 + 33 % nad 2.257,42

4.514,83 6.501,36 1.255,12 + 39 % nad 4.514,83

6.501,36 2.029,87 + 50 % nad 6.501,36

KORISTNI PODATKI
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3 . Dohodninske olajšave v letu 2025

vrsta olajšave letna (v evrih) mesečna (v evrih)

splošna olajšava za zavezance z dohodki nad 16.832 letno (nad 1.402,67 mesečno) 5.260,00 438,33

splošna olajšava za zavezance z dohodki do 16.832,00 letno (do 1.333,33 mesečno)
5.260,00 +  

(19.736,99 – 1,17259  
x skupni dohodek)

438,33 +  
(1.644,75 – 1,17259  
x skupni dohodek)

posebna olajšava za prvega vzdrževanega otroka 2.838,30 236,53

posebna olajšava za drugega vzdrževanega otroka 3.085,52 257,13

posebna olajšava za tretjega vzdrževanega otroka 5.146,39 428,87

posebna olajšava za četrtega vzdrževanega otroka 7.207,26 600,61

posebna olajšava za petega vzdrževanega otroka * 9.268,12 772,34

posebna olajšava za otroka, ki potrebuje posebno nego in varstvo 10.285,40 857,12

posebna olajšava za vsakega drugega vzdrževanega družinskega člana 2.698,00 224,83

posebna osebna olajšava za rezidenta, prejemnika dohodka iz delovnega razmerja, do 
dopolnjenega 29. leta (na letni ravni) 1.367,60 /

posebna olajšava za rezidenta, ki se izobražuje in ima status dijaka ali študenta 3.682,00 /

olajšava za prostovoljno dodatno pokojninsko zavarovanje do 24 % obveznih prispevkov 
za PIZ za zavarovanca oz. maksimalno 3.054,65 /

* za vsakega nadaljnjega otroka se višina olajšave poveča za 2.060,87 EUR (171,74 mesečno) glede na višino olajšave za predhodnega vzdrževanega otroka.

4 . Primer obračuna minimalne plače za avgust 2025

1 Bruto minimalna plača (MP) 1 .277,72

2 Najnižja osnova za prispevke (MO) 1 .436,95

razlika (MO-MP) 159,23

1 . Prispevki zavarovanca stopnja  znesek

prispevek PIZ (od MP) 15,50 % 198,05

prispevek za zdravstvo (od MP) 6,36 % 81,26

obvezni zdravstveni prispevek  / 37,17

prispevek za dolgotrajno oskrbo 1,00 % 12,78

prispevek za starševsko varstvo (od MO) 0,10 % 1,43

prispevek za zaposlovanje (od MO) 0,14 % 2,01

3 Skupaj prispevki zavarovanca 23,10 % 332,70

2 . Prispevki delodajalca (od MO) stopnja  znesek

prispevek PIZ 8,85 % 127,17

prispevek za zdravstvo 6,56 % 94,26

prispevek za dolgotrajno oskrbo 1,00 % 14,37

prispevek za pošk. pri delu 0,53 % 7,62

prispevek za starševsko varstvo 0,10 % 1,44

prispevek za zaposlovanje 0,06 % 0,86

4 Skupaj prispevki delodajalca 17,10 % 245,72

Prispevki delodajalca – razlika (osnova = MO - MP) osnova 159,23

prispevek PIZ 15,50 % 24,68

prispevek za zdravstvo + dolgotrajno oskrbo 7,36 % 11,72

5 skupaj prispevki delodajalca od razlike MP in MO 36,40

6 Skupaj prispevki delodajalca (4 + 5) 282,12

7 splošna olajšava (najnižja) 438,33

8 osnova za dohodnino (1 – 3 – 7) 506,69

9 dohodnina (8 × 16 %) 81,07

10 neto izplačilo delavcu (1 – 3 – 9) 863,95

11 bruto strošek delodajalca (1 + 6) 1 .559,84



REKREACIJA IN RAZVEDRILO

Razpis za letovanje v Termah 
Olimia za zimski termin
Od 1. 8. 2025 zbiramo prijave za letovanje v našem štiriposteljnem 
apartmaju v Aparthotelu Rosa v Termah Olimia za obdobje od 
27. 9. 2025 do 28. 3. 2026. Apartma je bil v lanskem letu popol-
noma prenovljen. Najem apartmaja je možen v tedenskem paketu, 
od sobote do sobote. Cena tedenskega najema znaša za člane naše 
zbornice 380 EUR z DDV, v ceni so vključene karte za kopanje za 
4 osebe v bazenih Termalija Relax. Letovalci so dolžni na recep-
ciji plačati še turistično takso in strošek končnega čiščenja apart-
maja, ki znaša 49 EUR. V apartmaju ni dovoljeno kaditi, prav tako 
ni dovoljeno posedovanje malih živali.

Prijave za letovanje za termine, ki niso praznični ali počitniški, 
zbiramo po telefonu (01 5349 368, 040 361 660), e-pošti ali oseb-
no v pisarni zbornice, pri čemer se upošteva vrstni red prijav. Pri-
java je potrjena z vplačilom rezervacije v višini 50 EUR. Plačana 
rezervacija se v primeru odpovedi letovanja ne vrne.

Samo v pisni obliki (prek e-pošte: info@ooz-ljbezigrad .si ali na 
naslov zbornice) se do določenega roka zbirajo prijave za nasle-
dnje termine:

• jesenske počitnice (25. 10. – 1. 11. 2025)  
najkasneje do 31. 8. 2025,

• božični termin (20. 12. – 27. 12. 2025)  
najkasneje do 30. 9. 2025,

• novoletne počitnice (27. 12. 2025 – 3. 1. 2026)  
najkasneje do 30. 9. 2025,

• zimske počitnice (14. 2. – 21. 2. 2026)  
najkasneje do 30. 11. 2025.

V prijavi napišite, če imate šoloobvezne otroke. 

Če v tem roku ne prispe nobena prijava, se rok podaljša za en 

mesec, po tem roku se upošteva vrstni red prijav. V primeru ve-
čjega števila prispelih prijav za posamezni termin izbor letovalca 
naredi posebna Komisija za dodelitev počitniških kapacitet, ki pri 
tem upošteva sprejete kriterije (dolžina članstva v zbornici, šo-
loobvezni otroci, delo v organih zbornice, obdobje nekoriščenja 
apartmaja).

Plavanje v bazenih Tivoli
Poskrbite za svoje zdravje in dobro počutje – nudimo vam mo-
žnost brezplačnega plavanja v bazenih Tivoli! Za vas imamo na 
voljo prenosljivo vstopnico, s katero imate na izbrani dan (največ 
4-krat v mesecu) brezplačen vstop na bazenski kompleks Tivoli. 
Pokličite na našo zbornico in si rezervirajte želene termine. Za 
izbrane termine vam pošljemo napotnico, s katero imate prost 
vstop. Prijave zbiramo od 1. v mesecu za naslednji mesec.

Bazeni obratujejo: ob ponedeljkih od 6. do 14. ure, od torka do 
petka od 6. do 14. in od 18. do 22. ure, sobota, nedelja in prazni-
ki od 10. do 20. ure. Obratovalni čas je lahko v primeru priredi-
tev spremenjen, več o urniku: https://www .sport-ljubljana .si/
Park_Tivoli_Kopalisce_Tivoli/.

Nova kopalna sezona 2025/26 se prične 8. 9. 2025.

Sudoku – težji

2 5 8 1

4 8 2 9 7

3 2

6 8 3 4

8 6 4 5

1 4 8

1 7 2

8 5 6 7 1 2

2

Sudoku – lažji

2 9 5 4

4 3 2

1 3

2 5

4 3 1 7

7 9 2 6

3 8 4 2 7 1 5

6 1 9

4 7 1 9 8 2 6
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Frizerstvo
Frizerski salon Marko na Dunajski cesti 88 nudi žensko in moško 
striženje, moderne in klasične pričeske, trajno ondulacijo in spe-
njanje las. Za stranke je na voljo parkirni prostor. 

Aleš Pliverič, ambasador poklica frizer 
 t: 041 560 688

Trgovina
Nudimo kakovostna vina in žgane pijače iz Moldavije in Sloveni-
je. Obiščite našo spletno trgovino in žganjeteko: www.epijace.si. 
Po dogovoru tudi možnost degustacije.

JUSTIN STORITVE d. o. o.
t: 040 573 853  i: www.epijace.si

Mizarski servis
Izdelava, dodelava, montaža ter popravilo pohištva in drugih 
mizarskih izdelkov. Menjava odmičnih spon, vodil, front, ličnic, 
pultov … Kakovost in zanesljivost.

Vlasto Vardjan s. p.
t: 041 689 883 e: vlasto.vardjan@t-2.net

Slikopleskarstvo
Nudimo vam kvalitetne klasične in dekorativne slikopleskarske 
storitve z uporabo najsodobnejših tehnik v stroki (tapete, presli-
kave fotografij, štukature, …). 

DIPEX d. o. o., Dušan Presetnik
  t: 041 611 116

Trajnice in ureditev vrtov
Sadike okrasnih zelnatih trajnic in zelišč ter oblikovanje zasaditev 
ali celih vrtov in svetovanje za zunanjo ureditev. Najdete nas na 
Jurčkovi cesti poleg Supernove.

Trajnice CARNIOLA, Matic Sever s. p. 
 t: 030 382 050 
e: info@trajnice-carniola.com i: www.trajnice-carniola.com

Gojimo preko 1000 vrst okrasnih trajnic, trpežnih in prilagojenih 
našim podnebnim razmeram, načrtujemo vrtove in zelenice ter 
nudimo izobraževanja za ljubitelje trajnic. V naši vrtnariji so na 
ogled vzorčne grede in zasaditve. Vljudno vabljeni.

Trajnice Strgar d. o. o. 
 t: 01 561 17 59 
i: www.trajnice-strgar.si i: www.bernardastrgarschulz.com 

Avtoprtljažniki in športna oprema
Prodaja novih in rabljenih avtoprtljažnikov ter različne športne 
opreme.

PETER ŠPORT, Peter Žibert s. p.
 t: 01 565 30 30 i: www.petersport.si

Vzdrževanje vozil
Nudimo specializirano notranje in zunanje čiščenje vozil, ki daje 
osupljive rezultate! Uporabljamo profesionalna sredstva in po-
sebne premaze. Prepričajte se sami. www.negavozil.si 

Matej Topolovec s. p.
 t: 041 510 522 
i: www.negavozil.si i: info@negavozil.si

Lasersko graviranje
Nudimo lasersko graviranje in rezanje v različne materiale, kot 
so: les, kovine, plastika, karton, pluta, steklo, kamen, keramika … 
več na: www.laserskograviranje.eu. 

Matej Topolovec s. p.
t: 041 22 39 40 e: info@konference.si

Optika
Če želite rožnat pogled na svet, se oglasite v Optiki D na Dunajski 
cesti 202! Videli boste, da je pogled na svet z našimi očali mnogo 
lepši!

Optika D, Drago Sever s. p.
 t: 01 565 15 00, 041 387 870

Urarstvo in unikatni nakit
V Urarstvu Kajfež na Linhartovi 5 v Ljubljani nudimo popravila in 
prodajo ur vseh vrst, graviranje ter unikatni nakit A.more.

Stanka Kajfež Kovšca s. p.
 t: 071 531 762 e: urarstvo.kajfez@gmail.com

Gostinstvo
Restavracija VIVO D125, Dunajska cesta 125 v Ljubljani, nudi od 
ponedeljka do petka med 11. in 14. uro kosila (več na http://vivo.
si/jedilniki), sicer pa organizira pogostitve za različne priložnosti, 
tudi v njihovih prostorih.

Vivo catering d. o. o.
 t: 01 546 16 57  e: catering@vivo.si

Samopostrežna restavracija Smelt obratuje od ponedeljka do 
petka med 11.00 in 14.00, možen osebni prevzem, ponudba na 
femec.si

FEMEC d. o. o., Dunajska c. 160  

Računovodske storitve
Nudimo računovodske storitve za samostojne podjetnike, go-
spodarske družbe ter društva. Nudimo tudi posamezne storitve: 
obračun prispevkov, plač, izdelava zaključnih bilanc …

Biro 46 d. o. o. 
 t: 01 436 68 95, 041 520 839 e: gasper@biro46.si

Izdelke ali storitve poiščite pri naših članih!
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Zato, ker smo skupaj največji kupec v Sloveniji

mozaikpodjetnih.si

★ ugodnosti pri partnerjih Mozaika podjetnih

★ ugodnosti pri območnih obrtno-podjetniških zbornicah

★ ugodnosti pri članih – mreža popustov jaz-TEBI 

★ plačilo na obroke, enostavno in poceni

★ brez menjave banke in poslovnih računov

★ brezplačna članarina za prvo leto uporabe plačilne kartice

Nekateri od naših partnerjev:

Generali
zavarovalnica
Ugodnosti pri sklepanju 
zavarovanj

Sberbank 
banka  
Ugodne bančne storitve

Big Bang 
Ugodnosti pri nakupu avdio-video izdelkov, 
računalništva, izdelkov bele tehnike  
in telekomunikacij

GA 
Cenejši gospodinjski aparati

Telekom  
Slovenije 

Cenejše mobilne  
telekomunikacijske  

storitve

Prigo 
Popusti pri nakupu rezervnih delov  

za vozila, goriva, pnevmatik  
in motornega olja

Erste Card 
Ugodnosti in prihranki kartice Diners Club

Merkur
Popusti tehnične trgovine

o popustih in ugodnostih

vse informacije

Ena kartica =  
                Skupne ugodnosti

Erste Card 
Ugodnosti in prihranki kartice Diners Club

mozaikpodjetnih.si
o popustih in ugodnostih

vse informacije

Erste Card Erste Card 

★ brezplačna članarina za prvo leto uporabe plačilne kartice

Nekateri od naših partnerjev:

mozaikpodjetnih.si

Nekateri od naših partnerjev:

o popustih in ugodnostih




